

# 一个夏天十余户电器烧坏

## 农户疑与电压不稳有关 至今无人赔付

**本报8月24日热线消息** (记者 车少远)苍山县向城镇印王山村,入夏以来,不少农户家中电器烧坏。有农户怀疑,夏季用电量,村里电压不稳导致电器烧毁,为此向镇供电所反映,均未得到解决。

印王山村村民反映,今年夏

天,家里电压很不稳定,空调室外机运作时被烧坏,向供电所反映不予回复。

该村村委宋书记称,夏季用电高峰期,风扇带不动,大家用纸扇子扇风度夏。他家空调室外机、冰箱也因电压问题烧坏,无奈自己掏钱维修。电压不稳,怕

被烧毁,村民家的大功率电器都成了摆设。

宋书记说,村里变压器用了10多年,去年供电所更改了村里线路。今年,村里有十余户家十多件电器被烧坏,供电所说更换村里变压器,到现在也没见人。

24日,记者先后5次拨打向

城镇供电所电话,均无人接听。

供电彩虹热线95598工作人员称,家用电器被烧坏,7日内向当地供电部门反映,如系供电问题导致故障将予以赔付。电器带不动可能与电压低有关。更换大容量变压器并检修线路,即可排除问题。

### 承诺送货上门

### 卸到楼下就走

**本报8月24日热线消息** (记者 韩筱雨)购买产品时商家经常承诺送货上门,但是这“门”是指家门,还是指楼门?日前,市民刘女士对商家的送货上门犯了迷糊。

此前,刘女士在建材商场订了木地板,商家承诺免费送货上门。上周,商家给她送货,货到小区后,送货工人把货卸在楼门口就走。无奈刘女士找来亲戚帮忙搬货。

事后,刘女士联系商家提出,既然“送货上门”只是送到楼下,应该在购买时跟顾客讲清楚。该商家则表示,这差不多算是业内的一种不成文的规定,很多人都知道,所以就没有特别说明。

记者就此咨询了市消费者协会,工作人员表示,送货上门并没有硬性规定,普遍来说消费者都会理解为送货到自己家中,商家的这种做法虽不能说违规,但应事先向消费者说清楚,不应玩文字游戏。

## 汽车撞人后灭灯逃逸 伤者至今未脱离危险

**本报8月24日热线消息** (记者 付茜)23日19时许,罗庄册山街道办事处北2公里,一辆肇事车将人撞飞后灭灯逃逸,而伤者至今处在昏迷中,未脱离危险期。

伤者丈夫杨先生称,昨晚,邻居跑进他家告诉他,妻子被车撞了。他慌忙跑出家,发现妻子昏迷在路边,地上都是血,随后他急忙拨打了120,送往人民医院脑科医院救治,医生称救活过来的几率只有60%。

“有人看见我妻子被一辆黑色轿车撞倒,之后

轿车灭灯后逃跑。”杨先生说,妻子自南向北沿着临册路正常行走,离家只有100米时,不料那辆黑色轿车从后面冲了过来。

随后,记者联系了罗庄区交警大队肇事科刘警官。刘警官称,昨晚他赶到现场时,伤者已经送往医院,现场只剩下血迹和车辆碎片,现场勘查后断定车辆往南逃逸。目前,案件正在进一步调查中。

刘警官表示,25日上午去调录像才能知道最终结果,也希望目击者能及时向警方提供有价值的线索。



### 雨中半路上客

24日,在市区陶然路中段,一辆临沂至郯城的客车竟然在雨中路边拉客上车。由于阴雨天车多路滑,路边停车上客,实在危险!

记者 廖杰 摄